



## Menu Osteria Da Doddo

https://it.menulist.menu Via Della Cereria 4, 61049 Italia, URBANIA, Italy (+39)0722319411,(+39)722319411 - http://www.facebook.com/Osteria-da-Doddo-445500868837882







Un completo menu di Osteria Da Doddo da URBANIA con tutti gli 17 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e farsi servire con buon tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Osteria Da Doddo da URBANIA è un buon posto per un bar, per bere una birra dopo lavoro e stare con gli amici, ci sono anche gustosi piatti vegetali nella carta dei menu. Ci sono anche piatti mediterranei facili da digerire nel menu, Non dovresti perdere l'occasione di provare la pizza gustosa, che viene cotta fresca secondo metodi originali.

## Menu Osteria Da Doddo



Pasta

**AL FORNO** 

Piatti principali

**LASAGNA** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Riso

**RISOTTO** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

Dolci

**TARTUFO** 

Kleine Vorspeisen

**ANTIPASTO MISTO** 

Pasta e Verdura al forno

**PATATE AL FORNO** 

Vegetable Or Hand Roll

**ASPARAGO** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

**DOLCE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**BISTECCA DI TONNO** 

**PASTA** 

Ingredienti utilizzati

**PARMIGIANO** 

**SALAME** 

**FORMAGGIO** 

**SPINAT** 

## Menu Osteria Da Doddo



## Osteria Da Doddo

Via Della Cereria 4, 61049 Italia, URBANIA, Italy Orari di apertura: Domenica 12:00-23:00 Lunedì 12:00-23:00 Martedì 12:00-23:00 Giovedì 12:00-23:00 Venerdì 12:00-23:00 Sabato 12:00-24:00

